

Ukrajínští vojáci stále častěji odmítají rozkazy

 infokurýr.cz/n/2024/10/23/ukrajinsti-vojaci-stale-casteji-odmitaji-rozkazy

kurýr

23. října 2024

Jedna brigáda byla podle ukrajinského důstojníka přemístěna do Sumského regionu po vzpouře v Doněcké lidové republice

Ukrajínští vojáci stále více odmítají plnit rozkazy a prchají ze svých pozic a obviňují své vedení, že jim přidělovalo sebevražedné mise, uvedl v pondělí španělský list El País s odkazem na několik ukrajinských důstojníků.

Portál tvrdil, že vojáci ze čtyř brigád bojujících poblíž obležené osady Kurachovo v ruské Doněcké lidové republice tvrdili, že „*budoucnost války je pro jejich zájmy pochmurná, protože není dostatek náhrad*“.

„*Proč ustupujeme? Protože nemáme žádné rotace, neodpočíváme, jsme demoralizovaní,*“ řekl deníku jeden důstojník s tím, že narůstá problém ukrajinských vojáků, kteří utíkají ze svých pozic.

„*Měl jsem kamaráda, říkali jsme mu Anglie. Celou válku bojoval na frontě, v Robotinu, Soledaru, Chersonu... Byl vyčerpaný, už to nevydržel a velitelé mu nedali pokoj. Před několika dny odešel, jen tak,*“ řekl důstojník.

Ukrajinský seržant, který jde kolem Churbanova, také řekl španělskému deníku, že nedostatek vojáků se stal největším problémem, kterému ukrajinská armáda čelí, a poznamenal, že vojáci musí na svých pozicích často strávit tři měsíce bez odpočinku nebo rotace.

Další voják, identifikovaný jako Alexander, který slouží v jednotkách územní obrany (TRO), také řekl El País, že v jednu chvíli 116. brigáda TRO poblíž Kurachova zorganizovala masovou vzpouru a odmítla plnit rozkazy. Poté byla údajně celá brigáda přemístěna do Sumské oblasti, odkud Kyjev podle důstojníka zahájil vpád do ruské Kurské oblasti.

Zdroj z ruských bezpečnostních služeb také agentuře TASS potvrdil, že ukrajinská 116. brigáda TRO byla skutečně převedena k účasti na invazi do Kurska jako trest za její vzpouru. Podle zdroje citovaného deníkem se Kyjev snažil *„nějak napravit situaci v Kurské oblasti na úkor již demoralizovaných vojáků ukrajinských ozbrojených sil“*.

Alexander také El País řekl, že na začátku tohoto měsíce došlo k vysoce sledovanému případu, kdy 100 vojáků 123. brigády TRO opustilo své pozice u Ugledaru několik dní předtím, než město dobyly ruské síly. Důstojník vysvětlil, že to udělali, aby *„oznámili, že bez dostatečného výcviku a zbraní byli přiděleni k sebevražedné obraně“*, podle El Pais.

Moskva dlouho charakterizovala nepřátelství na Ukrajině jako zástupnou válku iniciovanou USA proti Rusku, ve které byli ukrajinští vojáci utráceni jako *„potrava pro děla“* se spoluúčastí jejich vlády.

INFOKURÝR